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Objectives

Methodology
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Aggregated Sample Breakdown

AZ GA MI NV PA WI

Total interviews 1,102 1,164 1,051 1,252 1,113 1,051

Total oversample 
interviews

N=394 ages 18-35
N=243 rural voters

N=325 Latino voters

N=447 ages 18-35
N=393 Black voters
N=161 AAPI voters

N=372 ages 18-35
N=244 Black voters

N=471 ages 18-35
N=186 AAPI voters

N=283 Latino voters
N=206 rural voters

N=344 ages 18-35
N=311 rural voters
N=191 Black voters

N=445 ages 18-35
N=189 Black voters

Field dates
May 1-

May 9, 2023
April 28-

May 6, 2023
April 27-

May 3, 2023
May 1-

May 9, 2023
April 28-

May 3, 2023
May 1-

May 9, 2023

Margin of Error +3.67 +3.80 +3.85 +3.91 +3.39 +4.92

Age 18-35 Rural Black Latino AAPI

Total interviews 2,473 1,560 1,177 867 370

Margin of Error +2.9 +3.5 +3.9 +4.8 +5.4



Initial opinion on 
Biden and Congressional 
Democrats’ Clean Energy Plan



Most Latino voters believe President Biden is doing too little to address climate change. We see later this is partially driven by their 
lack of familiarity with actions taken by the administration around climate change.
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All four proof points on the Clean Energy Plan are popular with Latino voters. Creating new good-paying jobs is 
especially popular with Latino voters, especially approval shifters.
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44% of Latino voters say they approve of the Clean Energy Plan while 30% say they have no opinion or have never heard of it. Latino 
voters under 50 and Self ID-Democratic Latino voters are more likely to approve of the Plan.
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Talking about the 
Clean Energy Plan
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Thinking about the impacts of the Clean Energy Plan generally, Latino voters prioritize monetary savings that will 
impact their households; cutting pollution is also an important benefit.
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Proof of progress and delivery on the Clean Energy Plan at the national level largely inspires hope for Latino voters.



Public Opinion Shift
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Isolated proof points and positive messaging increase Latino voter approval for the Clean Energy Plan by 18 points (a 
big shift that is rare to see in public opinion research.)
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Approval shifts are especially notable with Latina women and Latino voters under 50, but all major Latino subgroups 
move toward approval by double digits.



25%

9%

33%

15%

59%

17%

24%

After sharing details on the policies and progress in the Clean Energy Plan, most Latino voters said they feel more 
confident in the Biden Administration on clean energy.



Summary of Findings
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Snapshot of Latino Respondents Across States
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Appendix
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Demographic Profile of Latino Sample
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Demographic Profile of Latino Sample - Continued
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